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3agaqa 3. [Ipn xakux HaTypandsHEIX 7 cymecTBYeT poBHO 2018 ocTpeIX VITIOB @ TakHX.

sina + sin3a + sinS5a + -+ sin(2n — 1)a = 0?



3agaqga 3. [Ipn xaxux HaTypaneHBEIX 7 cymecTByeT poBHO 2018 oCTpeIX VITIOB @ TaKHX.

sina + sin3a + sinSa + -+ sin(2n — 1)a = 0?
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CyMMa TpEX MOTOXKHTEIBHEIX VITIOB paeHa 90°. MoxkeT 1M cyMMa KOCHHYCOB JBVX H3 HHX OBITh PaBHA KOCHHVCY TPETHETO’



C_\v".\I.\Ia rpéx NOJIOAHTICIBHEIX VITIOE P4EHA 900 Moxet 1 CYMMa KOCHHVCOE JEVX H3 HHX OBITH PaEHa KOCHHVCY Iperbero‘?

1lycmo 3mo 603MOIHCHO

cos(90 —a — ) =sin(a + B) =sina cos B +sin B cosa < cos B+ cosa
Paeencmeo npu

sina =sin 3 =1

o :%+27rk, k>0

ﬁ:%+27m, n>0

a+pB=n+2rn+k)>n
1 pemuii yeon ne modxcem 0vimsd NOJONCUMETBHBIM — NPOMUBOPEYUE
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M2BecTHO 9HCIO0 sin@ . Kakoe EaHOOIbIIeS YHCIIO 3HAUSCHHH MOKET [IPHEHMATE a) sin 3 - O) sin 3



HzpecTHO 9HCIO sin@. Kakoe HAaHOOIbIIES YHCIIO 3HAYCHHH MOKET IPHHUMATE a) sin 5, 0)™ sin

SIN O — HeKOmoe YUCio

HYJICHO Haiimu uemy pageH sinz HONOBUHHO20 Vaid,
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x/2
/ cosz(cos X) + sinz(sin X) dx.
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/ cos“(cos x) + sin“(sin x) dx.

0

w2 w2 n/2

F = | (cos’(cos(x)) +sin’(sin(x)))dx = | cos’(cos(x))dx+ | sin’(sin(x))dx

! sin” cos(7 1) dx=| 7 —x = y,x ="~ y|= j sin’ (cos(y)) (5~ y) =
= - [ sin*(cos(y))d(y) = | sin*(cos(y))d(»)

F= ! (cos>(cos(x)) + sin’ (cos(x))) dx = ! ldx=—



TTokazaTh, 9TO COS 3:- - cos ‘T" =- 3.



: X ;+cosdE =_ 1
:_[0}\3331'5, 9TO COS 3 COS 5 3 -
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Cnpoexyupyem ypasuerue Ha OF :
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sin x = .
100



« KonnyecTtBo oTpuuaTenbHbIX
peLeHn paBHO KONMMYECTBY
NONOXUTENbHbIX — PACCMOTPUM
TOMBbKO MOSTIOXKUTENbHYIO
obnactb

* [lpnyem x>100 He MHTEpPECYET T.

K. TaM peLleHUN TOYHO HET,
npaBad 4YacTb bonbLue 1

* Ha kaxxgom nonHom nepuoge
No ABa peLleHns

* Bcero nonHeIx nepnoaos
100./(21T)=15

* Ha nocnegHem nepuoae T.K.
100 - 211*15 >TT TOXE 2 peLueHnd
(Bca obnacTb NONOXUTENBHOIO
CUHYyCa «NOCTPOEHa»)

* IToro 32 HeoTpuuaTernbHbIX
pelienuns, 1.e. 31
NONOXUTenbHoe, 31
oTpuuartenbHoe n 0

e OTBET:63




